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SBOROVÉ  NOVINY 
AKTUALITY ZE ŽIVOTA NAŠEHO SBORU   

Používej, co ti  

Bůh dal 

SLOVO PRO KAŽDÝ DEN 

„Někdo rozdává a přibývá mu stále, kdežto ten, 

kdo je skoupý, mívá nedostatek.“ Přísloví 11:24 

Ježíš učil své učedníky, aby byli distributory 

jeho požehnání a prvními, kdo odpoví 

potřebným. Proto je zapojil do procesu a vybavil 

je, aby jej v budoucnu zastupovali. Při nasycení 

pěti tisíců se zázrak rozmnožení nestal, když 

jídlo opouštělo Kristovy ruce, ale ruce jeho 

učedníků. On požehnal pět bochníků a dvě ryby, 

dal jim je a oni začali dělat to, co vypadalo tak 

směšně – sytit zástup chlapcovou svačinou. Ale 

když to začali dělat, prožili zázrak. Proč? 

Protože když spočine Boží požehnání na tom, co 

máš, uspěješ navzdory pochybnostem a 

překážkám. 

Bůh každému z nás dal něco, co ostatní 

potřebují. Někdy to ale nedokážeme rozpoznat, 

nebo pochybujeme o hodnotě, jakou to má. 

Takže si uděláme závěr: „Na to nemám.“ Máš – 

ale je to ve stádiu semínka! Ježíš to popsal takto: 

„Země sama od sebe plodí nejprve stéblo, potom 

klas a nakonec zralé obilí v klasu“ (Marek 

4:28). 

Bůh do tebe vložil něco, co chce, abys 

rozpoznal, pěstoval a používal pro jeho slávu. 

Když tomu požehná, budeš žasnout nad tím, jak 

málo jsi využíval potenciál, který máš. Zázrak 

rozmnožení začal, když se chlapec dozvěděl o 

neuspokojené potřebě a rozhodl se, že „tito 

hladoví lidé potřebují nasytit“. Tehdy také 

učedníci zjistili, co Ježíš může udělat s tím, co 

mají, i když to vypadá beznadějně nedostatečné.  

 

 

 

 

Náš sbor jsme na Noc Kostelů otevřeli veřejnosti! 

NOC KOSTELŮ u nás ve 

sboru se těšila nadšení 

TEREZA ROKOSZOVÁ 

Noc kostelů je každoročně pořádaná akce, 

která má umožnit široké veřejnosti nezávazné 

přiblížení se a setkání s křesťanstvím. V jejím 

rámci jsou ve večerních a nočních hodinách 

zpřístupněny kostely a modlitebny různých 

církví. Letos dne 28. 5. 2021 se této Noci 

kostelů zúčastnil také náš sbor.  

 

Program a vše okolo jsme v týmu sedmi lidí 

začali připravovat zhruba od března. Objednali 

jsme propagační materiály, vytvořili jsme 

banery o historii našeho sboru, vymalovala se 

dětská místnost a vyladili jsme program 

večera.  

V páteční podvečer to vypuklo! Nazdobená 

kavárna s vonící kávou a čaji a s usměvavou 

Evčou Balonovou byla připravená na první 

návštěvníky. Také elegantně oblečení Lešek s 

Lumírem stáli ve vestibulu a vítači Honza S 

Terkou vyhlíželi návštěvníky. Odbylo 17 hodin 

a první skupinka čtyř žen dojela autem na 

komentovanou prohlídku. Strávili u nás asi 

hodinu, měly spoustu otázek a byly nadšené. 

Další skupinka žen z lázní přišla o hodinu 

později. Absolvovaly prohlídku a počkaly si na 

koncert Veroniky June. Na koncert dorazili 

také někteří naši “sborovníci” a další 

návštěvníci z venku.  

 

Celkově přišlo 14 lidí z venku a dalších dvacet 

lidí známých. Návštěvníci se o našem 

programu dozvěděli z internetu a když 

odcházeli měli úsměvy na tvářích a říkali, že se 

příští rok uvidíme zase.  

V TOMTO VYDÁNÍ 

ZÁŽITKY Z VÝLETU PŘÍSPĚVEK KUBY K. PŘEHLED AKCÍ 
  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Ve%C5%99ejnost
https://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99es%C5%A5anstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ve%C4%8Der
https://cs.wikipedia.org/wiki/Noc
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kostel
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KONTAKTY: 
 

Za Panelárnou 2481/2, 73506 Karviná 

Tel.: + 420 596 318 745 

E-mail: ackarvina@volny.cz 

Web: www.ackarvina.cz 

FB: AC Karviná  

Číslo účtu: 2200929323/2010 

 

 

 

Nevyzpytatelný výlet do Beskyd 
 

S Adamem na zádech 

Všem červencovým oslavencům 

přejeme jen to nejlepší a Boží 

požehnání!!! 
 

 

PLÁNOVANÉ AKCE 

Připravuje se DUCHOVNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 

14. 7. – 18. 7. 2021   Dlouhé Stráně 

 

KRISTFEST 7. – 10. 7. 2021 Hotel LUNA 

 

KRISTFEST FAMILY 28. – 1. 8. 2021 

Hotel Imanuel 

 

MEZIDENOMINAČNÍ FESTIVALY 

XCAMP 2021 17. – 23. 7. Smilovice 

CAMPFEST 26. 7. – 8. 8. (dva turnusy) 

Kráľova Lehota Slovensko 

SAM 12. – 15. 8. Orlová areál SCEAV 

UNITED CITY 19. – 21. 8. (online ve 

Vsetíně, Plzni a Litomyšli) 

Festival NA VÝŠINÁCH  

4. září / 11 – 21 hodin / Praha, na Petříně 

JAN ROKOSZ 

Poslední sobotu v květnu, 29. května, se 

skupina odvážlivců vydala směr Beskydský 

vrchol Skalka. Odvážní byli proto, že 

předpověď počasí hlásila nevyzpytatelné 

počasí. Přesto Cesta k chatě Skalka ještě 

probíhala ve slunečním svitu, někteří se 

dokonce i mírně zapotili. U chaty Petr Rokosz 

předváděl malou instruktáž, jak rozdělat oheň 

za pomocí křesadla. Přestože se mu oheň 

rozdělat nepodařilo (bylo mu doporučeno, aby 

to ani nezkoušel), své nadšení neskrýval a 

nabádal ostatní, aby si tento zlepšovák 

pořídili. Počasí se zhoršilo až na Velkém 

Polomu. Kdyby výprava bývala byla 

nepřipravená, všichni by byli na kost 

promáčení. Nikdo ale na ochranu proti dešti 

nezapomněl, a navíc se všichni zahřáli a 

poslinili polévkou na kamenné chatě Velký 

Polom. Odtud se výprava vydala ještě na skálu 

Severka, odkud je jeden z nejkrásnějších 

výhledů na Beskydy. Na skálu nakonec 

nevystoupali jenom mladí Rokoszovi. 

Adámkovi se totiž v novém turistickém 

nosítku příliš nelíbilo. Křičel a plakal téměř 45 

minut v kuse, a proto rychle spěchali domů. 

Až téměř na konci se mu podařilo usnout a byl 

nadšen, když mu Terka a Honza dali vypít 

téměř celý hrnek Kofoly. 

 

Adam si zvyká na nosítko 

 

Na skále Severka po dešti 

 

 

PŘÍSPĚVEK 

Návštěva u Ládi 
JAKUB KOZIEL 

Není to tak dávno, co v Orlové skončil sbor AC. Nějakou dobu poté k nám 

začala chodit rodina Pohlotkových, kteří předtím navštěvovali AC Orlová. 

Náš sbor se pak dozvěděl smutnou zprávu o Láďově zdravotním stavu 

(jeho metastázích). Myslím si, že se celkem na nedělních shromážděních, 

čtvrtečních modlitbách, ale věřím, že i doma modlíme za Láďu.  

Nedávno se Láďův zdravotní stav zhoršil, což jsme se dozvěděli na 

staršovstvu skrze Alberta, který jej pravidelně navštěvuje. I na staršovstvu 

se za něj vytrvale modlíme. Když už to bylo po několikáté, řekl jsem si, že 

je určitě dobré se za Láďu modlit, ale proč jej taky nenavštívit osobně? 

Když ve mě tento nápad uzrál zeptal jsem se Alberta, jestli bych mohl za 

Láďou někdy s ním. Albert řekl, že není problém. Bylo to zrovna, když 

Láďu propustili z nemocnice. A tak jsem já, Albert a Honza Rokosz jeli do 

Orlové. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

Láďa nás už čekal. Byla tam také jeho manželka s dcerou, několik 

členů Láďovy rodiny a později také přišel jeho syn s rodinou. Láďa 

vyprávěl své zkušenosti a sdílel, co prožívá. Silně se mě dotklo, že 

Láďa při tom všem není zahořklý, neviní Boha. Snažil jsem se jej 

povzbudit, ale sám jsem taky byl v mnohém povzbuzen. Mluvili jsme o 

životě a také o věcech z Písma. Nakonec jsme se za Láďu modlili 

s pomazováním oleje (Jk 5,14). 

Šlo vidět, že má Láďa obrovskou radost z té návštěvy. Chci vás 

povzbudit drazí bratři a sestry, pokud to bude možné, zkuste také Láďu 

navštívit. Určitě ale nejdříve v této věci oslovte Albiho, který má o jeho 

zdravotním stavu přehled.  

Kdo by třeba jen podal pohár studené vody jednomu z těchto 

maličkých, protože je to můj učedník, amen, říkám vám, že nepřijde o 

svou odplatu. (Mt 40,42 ČEP) 

 
 

 

Sborové noviny vycházejí jako měsíčník a jsou distribuovány zdarma. 

K dostání jsou v budově sboru nebo online na našem webu. Jakékoliv 

příspěvky vždy vítáme. Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví 

a jiné můžete předávat osobně pověřené osobě anebo zaslat na uvedené 

adresy. Příspěvky procházejí korekcí redaktora. 

 

Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SN: 25. 8. 2021 
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